



offerta vendita gilet pelliccia ecologica occasione abiti donna - promozione car digan donna

♀ Mappa

Laura D. è una nuova concezione di moda: le ultime tendenze del Made i n Italy a prezzi competitivi! L'azienda, nata a Mantova, si sta pian piano facendo co noscere in tutto il territorio e ora è arrivata anche a Bassano del Grappa. Laura D. Bassano del Grappa è ricerca del prodotto e innovazione, è accoglienza e consulen za! Laura D. è piacere e divertimento per tutte le donne!! Vestiti Accessori Calzature



Laura D. E' Ricerca del Prodotto ed Innovazio ne, Accoglienza e Consulenza. Vestiti - Accessori - Calzature Laura D. è piacere e div ertimento per tutte le donne!! è una nuova c oncezione di moda tutte le ultime tendenze del Made in Italy a prezzi competitivi! Grazie allo stile unico dei capi ed alla professionalit à del personale, l'azienda si sta espandendo fino a Bassano del Grappa.

Contatti

Laura D.

Tel. 0424 527900 http://www.laurad.it/

Via Vittorelli, 52, Bassano del Grap pa, 36061

Lun e dom: 15.30- 19.30 mar, mer, gio, ven e sab : 9.30- 12.30 e 15.30-

19.30